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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
             Αγαπητοί γονείς, 

Επικοινωνούμε μαζί σας για ενημέρωση στα εξής θέματα: 
 

 Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί στις 7:30 π.μ και όχι αργότερα 
από τις 7:40 π.μ. Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στην τάξη δημιουργεί πολλά 
προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει την αργοπορία του, όσο 
και στους συμμαθητές του που αποσπώνται από το μάθημα. Γι' αυτό παρακαλούμε να 
φροντίσετε ώστε τα παιδιά σας να βρίσκονται έγκαιρα στο σχολείο. 

Η παρουσία των παιδιών στο σχολείο πριν από τις 7:30 πρέπει να αποφεύγεται. Σε 
περίπτωση που ένα παιδί φθάνει στο σχολείο τόσο πρωί, η προσωπική του ασφάλεια και 
συμπεριφορά είναι ευθύνη του ιδίου και των γονιών του. 

 

 Δυστυχώς, μετά τη λήξη των μαθημάτων, παρατηρείται το φαινόμενο αρκετοί 

μαθητές/τριες, αντί να πηγαίνουν στο σπίτι τους, να παραμένουν στην αυλή του σχολείου 

χωρίς ιδιαίτερο λόγο. Τα παιδιά κατά τη χρονική αυτή περίοδο παραμένουν στους χώρους 

του σχολείου χωρίς οποιαδήποτε επίβλεψη. 

Ως εκ τούτου παρατηρούνται επεισόδια και τσακωμοί ανάμεσα στα παιδιά, καθώς και 

οχλαγωγία, με αποτέλεσμα να ενοχλούνται οι κάτοικοι των γειτονικών σπιτιών και να 

δημιουργούνται αχρείαστες αντιπαραθέσεις, οι οποίες μεταφέρονται στο σχολείο την 

επόμενη μέρα. 

Παρακαλούμε όπως βεβαιώνεστε ότι τα παιδιά που δεν έχουν λόγο να παραμένουν στο 

σχολείο μετά τη λήξη των μαθημάτων να εγκαταλείπουν τον χώρο ώστε να αποφεύγεται η 

πιο πάνω κατάσταση. 

 Για λόγους ασφαλείας, τόσο κατά την προσέλευση όσο και κατά την αποχώρηση των 
παιδιών, παρακαλούνται οι γονείς να αφήνουν και να παραλαμβάνουν τα παιδιά από τις 
εισόδους – εξόδους του σχολείου. 

Το πρωί που τα φέρνετε, όσο και το μεσημέρι που τα παραλαμβάνετε, δεν πρέπει να 

συνωστίζεστε στις εισόδους-εξόδους, αλλά ούτε και επιτρέπεται να κάνετε οποιαδήποτε 

παρατήρηση σε άλλο παιδί ή να συζητάτε έντονα με άλλους γονείς.  

Τόσο εμείς όσο και εσείς θα δίνουμε πάντα στα παιδιά το καλό παράδειγμα. Για σοβαρά 

θέματα θα ενημερώνετε άμεσα τη διεύθυνση του σχολείου για να βρίσκουμε σε συνεργασία 

την καλύτερη λύση για το καλό όλων των παιδιών. 

 

 Σύμφωνα και με το υγειονομικό πρωτόκολλο,  ΔΕΝ επιτρέπεται η 

προσέλευση των γονιών μέσα στο σχολείο, καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας.  

 
 Από το Σχολείο 
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